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Exercicel :Réduit les expressions suivantes.
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Exercice? :

Enleve les parenthéses puis simplifie

.~1=30—[l—(3+a)] , B=3—[2+(6—a)+(a—4)]
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Exercice3 :  développe et réduit

A:—i(é—x—Z}——s—(ZxJA) , B=z 6x——3—J—2 Sx—E
3\2 2 3 14

C=3(§+3+9(5§‘:—8] D=(a+b)(%+§], E=(§a—-%j(%a+§]
F=(a+1)(a+2)+(a—1)(a—2) , G=(a+1)(a—1)—(a+2)(a—2)
H=x2+2(2x+3)—3(—2+x) ; ]=(a+3)(2a+2)+(a—5)(a+7)

Exerciced : Factorise

Aziaz_% . B=5x-x'+x |, C=5x—15x, D=2 +4x"

E=3(x—3)—x(x—3) , F=(5x—2)(x+6)—2(5x-2)
G=(x+1)(x=3)+(x+1)(3x+4) , H=(x=7)(2x+1)= (x+4)(x-7)
I=(x+2)" +2x(x+2), J=(3x-2)(x-9)-(2x-18)

K=(2x-4)(3x+2)+2x-4 , (% - j 2x-5) (%,\-—1)(5.\-—2)+%x—1




Exercice5b :

1) Développe :

2 ) 2 3 2 : D= 1 4
A=(3.\'+2) s B=(5.\—l) , C= 7x+— , D= Ex_

. 3 ) 2
E=(4x=7)(4x+7) , F:(_3_+% (%—gj L G=(5x-2), Hz(g+5x)

2) Factorise :

A=25+10x+x* , B=x2+§x+% , C=x2+x+—i: , G=169—-78x +9x?

Hoox—4 , [=2e_ L1 J=(x-3)"-16 , K=25-(2x-17)
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3) Factorise :
A=x +x* +x+1

B=x-x*+x-1
C=x"+x"+x+x>+x+1
D=x—-x"+x-x*+x-1

Exerciceb :

1) Au départ, le nombre de passagers du bus était de a.
Au premier arrét, 17 passagers sont descendus et 10 sont montés.
A la deuxieme station, la moitié des passagers sont descendus et sont
montés 16.

Déterminer le nombre de passagers restant dans le bus en fonction de a



